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NOMBRE: ________________________________   VALORACIÓN: ___________
TEMA: OPERACIONES BÁSICAS CON NÚMEROS NATURALES.
MOTIVACIÓN: 
[image: image1.png]El nimero en cada circulo es la suma de los dos nimeros de abajo.
¢ Eres capaz de resolver el secreto?





FUNDAMENTACIÓN:
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[image: image3.png]La multiplicacién es una forma abreviada
de representar la suma de términos
iguales. Sus términos son los factoresy el
producto. Observa el ejemplo:





[image: image4.png]La divisién es una operacién que permite
repartir un nimero de unidades en grupos
o partes iguales. Observa el ejemplo:





TRABAJO INDIVIDUAL: 
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Marcela compró 11 dulces y 5 chocolatinas. Si cada chocolatina valió $450 y en total pagó $4.450, ¿cuánto pagó Marcela por cada dulce?
2. Para mantener una foca se requieren aproximadamente 15 kilos diarios de pescado; para mantener una orca se requiere el doble de pescado. Si un kilo de pescado vale $5.700, ¿cuántos kilos se requieren para alimentar a 4 orcas?, ¿cuántos kilos se necesitan para alimentar a 7 focas?, ¿cuánto dinero se gasta para alimentar a las orcas y las focas en una semana?
3. En una aerolínea ofrecen un plan vacacional a San Andrés por $855.980 durante 4 días y otro plan a Cartagena por $700.650 durante 3 días. ¿Cuál de los dos planes es el más económico? Justifique su respuesta.

4. Una camisa tiene siete botones en la parte delantera, dos en el cuello, uno en cada puño y un botón de repuesto. Si una fábrica hace cada día 20 camisas de manga larga y otras 20 de manga corta. ¿Cuántos botones gastan en un día? ¿Tendrán suficiente con 2.000 botones para los cinco días de una semana?
5. En un almacén de frutas se agrupan 4.824 manzanas en cajas de dos docenas. ¿Cuántas cajas se necesitan? ¿Estarán todas completas?
TRABAJO EN GRUPO:

1. Una entrada a cine cuesta $7.800. Complete la tabla y luego, responda las preguntas. No olvide realizar los procesos en el cuaderno.
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Si Luisa y sus tres amigos fueron al cine, ¿cuánto pagaron por las entradas? ___________________
· ¿Cuánto valen siete entradas? _____________________________________

· ¿Cuánto costarán 10 entradas? _____________________________________
· Si un grupo de amigos pagó $46.800 por las entradas, ¿cuántas entradas compraron? _________
2. ¡VAMOS A BUCEAR! Este fin de semana vamos a bucear con algunos amigos. Encuentra el costo del alquiler de los artículos indicados. No olvides realizar las operaciones.
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A. 18 trajes para bucear. _________________________________________________________
B. El doble de tanques que de trajes _______________________________________________

C. El triple de máscaras que de trajes. ______________________________________________

D. 5 pares de aletas más que la cantidad de trajes.  ___________________________________
E. Costo total. _________________________________________________________________
EVALUACIÓN:

ME PREPARO PARA SABER

1. Edison recibió regalos en su fiesta de cumpleaños. La gráfica muestra la clase y el número de regalos que recibió.
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¿Cuántos regalos en total recibió Edison en su fiesta de cumpleaños?

A. 4



B. 12



C. 23



D. 30
2. En una encuesta se le preguntó a un grupo de niños por su película favorita. En la gráfica se muestran los resultados.
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¿Cuántos niños, en total, respondieron la pregunta?

A. 80
B. 20
C. 5
D. 4

3. En una fábrica de lápices, 10 lápices se empacan en una bolsa, 10 bolsas se empacan en una caja pequeña y 10 cajas pequeñas se empacan en una caja grande. ¿En la fábrica, cómo pueden empacar 4.372 lápices?

A. 2 cajas grandes, 3 cajas pequeñas, 7 bolsas y 4 lápices sueltos

B. 4 cajas pequeñas, 7 cajas grandes, 3 bolsas y 2 lápices sueltos

C. 2 cajas pequeñas, 7 cajas grandes, 3 bolsas y 4 lápices sueltos
D. 4 cajas grandes, 3 cajas pequeñas, 7 bolsas y 2 lápices sueltos
4. Úrsula va a pagarle a Mateo $124.000 con billetes de $1.000 y $10.000. ¿Con cuál o cuáles de los siguientes grupos de billetes puede pagarle?
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A. l solamente.
B. l y ll solamente.
C. ll y lll solamente.
D. lll solamente.

5. En la siguiente tabla se presenta información incompleta de los precios de paquetes de dulces en una tienda.
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Si cada paquete de dulces vale lo mismo, ¿cuánto valen tres paquetes?

A. $1.800
B. $2.700
C. $4.500
D. $6.300

6. Mariana está ahorrando para comprar un balón que cuesta $15.000, la semana pasada tenía $5.500 y esta semana ahorró $8.000 más. ¿Cuánto dinero le falta para comprar el balón?

A. $1.500
B. $5.500
C. $8.000
D. $15.000

7. En una tienda se ofrece la siguiente promoción:
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¿En cuál de las tablas se muestra correctamente el precio de 3, 6 y 9 paquetes de estas galletas?
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